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(:) O - ueHTp OKpyXHOCTU

OR - paauyc OKpyXHOCTU «R»
BA - anametp okpyxHocTu «D»
D=2-R

MN - xopaa

. Paauyc - pacctosHue OT LeHTPa OKPYKHOCTU A0 NGO ee TOUKM.
HOuameTtp - OTpe3oK, KOTOpble coefuHseT ABe TOUKU OKPYXHOCTU
U NpPOXOAUT Yepes ee LIeHTp.

 Xopaa - OTpe3oK, CoeAUHAIOWUI Aee NFO6GbIe TOUKU OKPYKHOCTU.



OBE BAXHbBIE ®OPMYIbI

1. [InuHa OKPYXHOCTN
ﬂnwa OKPYXKHOCMU pasHa rnpou3eeoeHUuUro eé
duamempa
Ha Yucno (ru) unu YOBOEHHOMY npou3eeOeHwo
paouyca amou OKPY>KHOCMU Ha YUCcIIo TT.
 C=mw-D=2-1w-R

2. lNnowapb Kpyra
Flrowaob kpyea pasHa npou3eedeHuro yucna It
Ha keadpam paduyca 3moao Kpyeaa.

ol
Skpyea-n R

T = 3,14159265359 =
A1A



YINIPAXHERUA
ajlA SAKPEIUJIEHUA
MATEPUAIIA

. HavyepTuTte oKpyXHOCTb, Y KOTOPOM: a).R=5cm 0).D=
8cm

. Hangurte onuHy okpy>XHocTHn, y kKotopou: a).D=12cm 0).R=
7 CM

. Hangute nnowaab Kpyra, y KOTOpOro: a).R=13cm 6).D=
48 C™m

M = 3,14159265359 =
3,14



